
В Омской области по сообщению из СМИ начата доследственная проверка по факту избиения школьника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по видеоролику, выложенному в сеть интернет, и сообщению, размещенному в региональных средствах массовой информации, о том, что в районном поселке Тевриз восьмиклассники избили 12-летнего мальчика, сняв и выложив видео избиения в соцсети, при этом дети оскорбляли мальчика.

По предварительным данным, инцидент произошел 10 марта, причиной конфликта, начавшегося еще в ноябре 2018 года, стали требования старших подростков, адресованные младшему школьнику, заплатить 4 тысячи рублей за сломанный гаджет.

В ходе проверки следователи установят истинные причины конфликта и мотивы противоправных действий подростков, условия их жизни и воспитания, а также причины, способствовавшие асоциальному поведению школьников на протяжении нескольких месяцев. По итогам проверки будет вынесено процессуальное решение в порядке ст. 145 УПК РФ.

15 Марта 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1313480>